

**Rozbudowa Terminalu Naftoport i Nabrzeża Północnego Portu Gdańsk
– Generalny Wykonawca Inwestycji**

Odpowiedzi na pytania nr 1-4 oraz zmiana treści Zapytania

Zgodnie z punktem 1.4 ppkt a) Zapytania, Zleceniodawcy przekazują treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

1. (v) „nie udostępniać Informacji Chronionych, ani ich źródła, jakiegokolwiek stronie trzeciej, w tym przedstawicielom, doradcom, podwykonawcom Zobowiązanego (dalej „Strony trzecie”), bez uzyskania pisemnej zgody Zleceniodawców;”

Zapis może się okazać bardzo uciążliwy dla obu Stron z uwagi na ograniczenia w możliwości przekazywania informacji szerokiemu gronu osób jak najbliżsi doradcy i „przedstawiciele” wykonawcy co może oznaczać że każde przekazanie osobie zajmującej się tematem a nie będącej bezpośrednim pracownikiem wykonawcy (choć słowo przedstawiciel jest tutaj nie jasne i może też oznaczać pracowników wykonawcy np.. Zarząd , prokurenci) jest obwarowane uzyskaniem zgody Zamawiającego. Brak definicji tych podmiotów utrudnia praktyczne stosowanie tej umowy jak i bezpodstawnie naraża na kary.

Informujemy, iż z szeregiem doradców zewnętrznych i podmiotów mamy zawarte umowy o poufności które powinny być wystarczające do osiągnięcia celu tej umowy. Proponujemy zmianę na zapisy które występują w podobnych umowach tego typu m. in.

„nie udostępniać Informacji Chronionych, ani ich źródła ,jakiegokolwiek stronie trzeciej, z którą Wykonawca nie ma zawartej umowy o zachowaniu poufności. Wykonawca bez uzyskania pisemnej zgody Zleceniodawców może przekazać Informacje Chronione swoim stałym przedstawicielom, doradcom, spółkom z grupy kapitałowej oaz podwykonawcom Zobowiązanego z którymi ma zawarte umowy o zachowaniu poufności”,

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Treść ust. 1 pkt (v) Zobowiązania do zachowania poufności (Załącznik nr 3 do Zapytania) zostaje zmieniona. W związku z tym dotychczasowa treść:

- (V) „nie udostępniać Informacji Chronionych, ani ich źródła, jakiejkolwiek stronie trzeciej, w tym przedstawicielom, doradcom, podwykonawcom Zobowiązanego (dalej „Strony trzecie”), bez uzyskania pisemnej zgody Zleceniodawców;”

zostaje zmieniona na:

- (v) „nie udostępniać Informacji Chronionych, ani ich źródła, jakiejkolwiek stronie trzeciej, z którą Wykonawca nie ma zawartej umowy o zachowaniu poufności. Zobowiązany bez uzyskania pisemnej zgody Zleceniodawców może przekazywać Informacje Chronione swoim stałym przedstawicielom, doradcom, spółkom z grupy kapitałowej oraz podwykonawcom Zobowiązanego (dalej „Strony trzecie”), z którym ma zawarte umowy o zachowaniu poufności, z tym zastrzeżeniem, że w każdym przypadku i na każde żądanie Zleceniodawcy/ów, Zobowiązany potwierdzi wykonanie obowiązku zawarcia umowy poufności, w szczególności udostępniając Zleceniodawcy/om oryginał takiej umowy do wglądu lub poświadczoną notarialnie kopię umowy o poufności;”

Pytanie nr 2:

4. *„Naruszenie któregokolwiek z obowiązków wynikających z postanowień niniejszego Zobowiązania powoduje obowiązek zapłaty na rzecz każdego ze Zleceniodawców przez Zobowiązanego kary umownej w kwocie po 50 000,00 zł (słownie: pięćdziesiąt tysięcy złotych 00/100) za każdy przypadek naruszenia. Zleceniodawcy mogą dochodzić odszkodowania na zasadach ogólnych przewyższającego zastrzeżoną karę umowną, niezależnie od dochodzenia zapłaty kary umownej, o której mowa w niniejszym ustępie.”*

Wnosimy o zmianę punktu poprzez ustanowienie, że: „ w razie jakichkolwiek naruszeń Zobowiązany pokryje szkody wyrządzone z tego tytułu na zasadach ogólnych Kodeksu cywilnego. , bądź też zmniejszenie wartości kary umownej z 50 000 zł na 10 000 zł.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zleceniodawcy nie wyrażają zgody na zaproponowane zmiany.

Pytanie nr 3:

8. *„Zobowiązany oświadcza, iż wyraża zgodę na przeprowadzenie przez Zleceniodawców audytu sprawdzającego w zakresie dotyczącym przedmiotu niniejszego Zobowiązania, tj. przestrzegania przez Zobowiązanego przepisów i zasad ochrony Informacji Chronionych.”*

Prosimy o dodanie zapisu:

Sposób przeprowadzenia audytu powinien być uzgodniony między stronami co do czasu i sposobu jego przeprowadzenia z uwagi na ochronę tajemnicy przedsiębiorstwa wykonawcy jak i nieprzerwaną pracę przedsiębiorstwa.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Treść ust. 8 Zobowiązania do zachowania poufności (Załącznik nr 3 do Zapytania) zostaje zmieniona. W związku z tym dotychczasowa treść:

8. *„Zobowiązany oświadcza, iż wyraża zgodę na przeprowadzenie przez Zleceniodawców audytu sprawdzającego w zakresie dotyczącym przedmiotu niniejszego Zobowiązania, tj. przestrzegania przez Zobowiązanego przepisów i zasad ochrony Informacji Chronionych.”*

zostaje zmieniona na:

8. *„Zobowiązany oświadcza, iż wyraża zgodę na przeprowadzenie przez Zleceniodawców audytu sprawdzającego w zakresie dotyczącym przedmiotu niniejszego Zobowiązania, tj. przestrzegania przez Zobowiązanego przepisów i zasad ochrony Informacji Chronionych. Sposób przeprowadzenia audytu powinien być uzgodniony między stronami co do czasu i sposobu jego przeprowadzenia z uwagi na ochronę tajemnicy przedsiębiorstwa Zobowiązanego jak i nieprzerwaną pracę przedsiębiorstwa.”*

Pytanie nr 4:

9. *„Postanowienia Zobowiązania wiążą od daty jego złożenia przez czas nieokreślony.”*

Proponujemy wprowadzić zapis **wygaszający tą umowę jak odpadnie cel np. Oferent wycofa się z udziału w przetargu lub z innych względów nie będzie mógł brać udziału w niniejszym postępowaniu.**

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Treść ust. 9 Zobowiązania do zachowania poufności (Załącznik nr 3 do Zapytania) zostaje zmieniona. W związku z tym dotychczasowa treść:

9. *„Postanowienia Zobowiązania wiążą od daty jego złożenia przez czas nieokreślony.”*

zostaje zmieniona na:

9. „Postanowienia Zobowiązania wiążą od daty jego złożenia bezterminowo.”

Zleceniodawcy pomocniczo przekazują zmienioną treść Załącznika nr 3 do Zapytania.

Termin składania Wniosków pozostaje bez zmian.

Załączniki:

Załącznik nr 3 do Zapytania: „Zobowiązanie do zachowania poufności” – po zmianach

*W zastępstwie
Przewodniczącej Komisji
Sekretarz Komisji
Marta Piątek*